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	суб’єкт оціночної діяльності, кваліфікований для оцінки майна, – юридична особа, яка

відповідає сукупності таких вимог: внесена до Державного реєстру суб’єктів оціночної

діяльності і перебуває в ньому не менше трьох років до дати набуття чинності цим Законом, і

має трудові або цивільно-правові відносити принаймні з [трьома] оцінювачами, які отримали

сертифікат суб'єкта оціночної діяльності відповідно до Закону України «Про оцінку майна,

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» не менше ніж за три роки до

дати набуття чинності цим Законом;

суб’єкт оціночної діяльності, кваліфікований для оцінки цінних паперів - юридична

особа, яка відповідає сукупності таких вимог: внесена до Державного реєстру суб’єктів

оціночної діяльності і перебуває в ньому не менше трьох років до дати набуття чинності цим

Законом, і має трудові або цивільно-правові відносити принаймні з [трьома] оцінювачами,

які отримали сертифікат суб'єкта оціночної діяльності відповідно до Закону України «Про

оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» не менше ніж за

три роки до дати набуття чинності цим Законом, і напрям оцінки майна [двох] з них є оцінка

цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних

активів, у тому числі прав на об’єкти інтелектуальної власності;
	суб'єкти господарювання - зареєстровані в установленому законодавством порядку фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, а також юридичні особи незалежно від їх організаційно-правової форми та форми власності, які здійснюють господарську діяльність, у складі яких працює хоча б один оцінювач, та які отримали сертифікат суб'єкта оціночної діяльності відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»; 

оцінювач - громадянин України, який склав кваліфікаційний іспит та одержав кваліфікаційне свідоцтво оцінювача відповідно до вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»;
оцінювачем не може бути особа, яка має не погашену або не зняту судимість за вчинення злочину або на яку накладалося адміністративне стягнення за вчинення корупційного правопорушення;
експертна рада при Люстраційному комітеті України - забезпечує рецензування звітів про оцінку незалежно від напряму (спеціалізацій) оцінки, складених оцінювачем;
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	Якщо відповідно до вимог цього Закону суб’єкт люстрації повинен визначити

ринкову вартість майна, вона визначається на підставі звіту про оцінку майна, який суб’єкт

люстрації замовляє у суб’єкту оціночної діяльності, кваліфікованого для оцінки майна.

Ринкова вартість цінних паперів, часток участі у капіталі визначається на підставі звіту про оцінку майна, який суб’єкт люстрації замовляє у суб’єкту оціночної діяльності,

кваліфікованого для оцінки цінних паперів.
Оригінал звіту про оцінку майна додається до декларації.

У разі виникнення обґрунтованих сумнівів щодо якості або добросовісності оцінки

майна, яка проведена на замовлення суб’єкту люстрації, уповноважена посадова особа

Люстраційного комітету має право замовити контрольну оцінку майна у відповідного

суб’єкту оціночної діяльності, який обирається з-поміж акредитованих суб’єктів оціночної

діяльності автоматизованою системою розподілу справ Люстраційного комітету України. У

цьому разі для цілей люстраційної перевірки приймається вартість майна, визначена

контрольною оцінкою.

У разі у разі істотної розбіжності у результатах контрольної оцінки і оцінки, на яку посилався суб’єкт люстрації, вартість оцінки майна покладається на відповідного суб’єкта люстрації, а уповноважена особа Люстраційного комітету приймає рішення про визнання неякісною оцінки майна, на яку послався суб’єкт люстрації у декларації. Розбіжність вважається істотною, якщо вартість майна, встановлена контрольною оцінкою, перевищує більше ніж на 50% вартість майна, на яку посилався суб’єкт люстрації у декларації.

Порядок акредитації суб’єктів оціночної діяльності встановлюється рішенням Люстраційного комітету України. Метою акредитації є проведення конкурсу для визначення суб’єктів оціночної діяльності, які користуються найкращою репутацією на ринку. При

встановленні конкурсних критеріїв слід враховувати [включити критерії після консультацій

із експертами]. Перелік акредитованих Люстраційним комітетом суб’єктів оціночної

діяльності публікується на веб-порталі Люстраційного комітету України.
	Якщо відповідно до вимог цього Закону суб’єкт люстрації повинен визначити ринкову вартість майна, цінних паперів, часток у часті у капіталі, вона визначається на підставі звіту про оцінку майна, який суб’єкт люстрації замовляє у суб’єкта оціночної діяльності.
Люстраційний комітет  обирає з-поміж суб’єктів оціночної діяльності, які внесені до автоматизованої системи розподілу справ Люстраційного комітету України, суб’єкта оціночної діяльності у якого суб’єкт люстрації повинен замовити оцінку відповідного майна та надає ці данні суб’єкту люстрації.

Оригінал звіту про оцінку майна додається до декларації.

У разі виникнення обґрунтованих сумнівів щодо якості або добросовісності оцінки майна, яка проведена на замовлення суб’єкту люстрації, уповноважена посадова особа Люстраційного комітету має право контрольну оцінку майна у відповідного суб’єкту оціночної діяльності, який обирається з-поміж суб’єктів оціночної діяльності суб’єктів оціночної діяльності, які раніше подавали заявки на участь в люстраційному процессі суб’єкта люстрації, автоматизованою системою розподілу справ Люстраційного комітету України. У

цьому разі для цілей люстраційної перевірки приймається вартість майна, визначена контрольною оцінкою. 
У разі у разі істотної розбіжності у результатах контрольної оцінки і оцінки, на яку посилався суб’єкт люстрації, посадова особа Люстраційного комітету має право замовити рецензування наданих звітів про оцінку та прийняти для цілей люстраційної перевірки оцінку,яка отримає відповідну позитивну рецензію. Рецензування наданих звітів про оцінку проводить Експертна рада при Люстраційному комітеті України.
Розбіжність вважається істотною, якщо вартість майна, встановлена контрольною оцінкою, перевищує більше ніж на 50% вартість майна, на яку посилався суб’єкт люстрації у декларації.



	
	Стаття 17′. Експертна рада при Люстраційному комітеті України

	
	Склад Експертної ради затверджується наказом Люстраційного комітету України, і формується з числа представників Люстраційного комітету України, Фонду державного майна України, Державного агентства земельних ресурсів України, представників інших органів державної влади, до повноважень яких належить реалізація державної політики з питань оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, які мають необхідний рівень підготовки з питань оцінки майна, та представників, делегованих саморегулівними організаціями оцінювачів. При цьому представники саморегулівних організацій оцінювачів повинні становити не менше двох третин кількісного складу Екзаменаційної комісії, виходячи з рівнопропорційного принципу делегування представників кожної з них.

Головою Експертної ради при Люстраційному комітеті України є уповноважена особа Люстраційного комітету України.

Члени Експертної ради при Люстраційному комітеті України від саморегулівних організацій оцінювачів повинні відповідати таким вимогам:

бути членами саморегулівної організації оцінювачів, від якої вони заявлені, що підтверджується відомостями з Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності;

не є засновниками або керівниками навчальних закладів, які уклали угоди про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів з Фондом державного майна України.

	
	

	
	


